

Биологическая война против России

Против России ведётся самая настоящая биологическая война. Сеть биологических лабораторий, которую активно плетут вокруг нашей страны американские военные, не менее опасна, чем система ПРО около российских границ. В фильме представлены малоизвестные факты этой войны.

Аннотация к фильму:

Авторы специального репортажа задались вопросом: откуда в России появляются болезни, которых у нас раньше не было, и которые вызывают удивление даже у самих медиков? Странная вспышка менингита - никогда не было такого, чтобы если в семье заболел один ребенок, заболел и другой. Никогда взрослые не заражались от детей. Непонятная эпидемия африканской чумы у свиней, совершенно не замеченная прессой на фоне заболевания детей. До этого были такие же странные болезни птиц - массовая гибель дроздов, рыбы.

Почему у самых границ нашей страны вдруг появляются биологические лаборатории, оснащенные и профинансированные американскими военными? Лаборатории закрытые, куда не проникнуть ни журналистам, ни местным ученым. Съёмочная группа побывала в Грузии и в Украине, пообщалась с самыми влиятельными экспертами в области микробиологии из российского НИИ "Вектор" в Новосибирске. В фильме будет рассказано, какие вирусы, появившиеся в последнее время, вызывают, мягко говоря, "вопросы" у ученых. Почему, например, вирус, обычно грозящий лишь легким насморком, иногда может и убить человека? Как связана гибель советника американских президентов Бушей с гибелью дроздов в Арканзасе? Авторы расскажут о малоизвестных фактах применения биологического оружия, в том числе и в нашей стране.

Специальный репортаж расскажет о том, как на наших глазах ведётся настоящая биологическая война, и почему эта информация не становится достоянием широкой

Биологическая война

Автор: news

06.03.2014 13:33 - Обновлено 06.03.2014 13:34

общественности.

Автор - Вера Кузьмина.

Производство - ДИП "ТВ Центр"

{youtube}FP0FxKLoWBU{/youtube}

[Источник](#)